

Declaration of Conformity

We

Name: TP-Link Systems Inc.

Address: 10 Mauchly, Irvine, CA 92618

Declare that:

Product: AX3000 Gigabit Wi-Fi 6 Router

AX1800 Dual Band Wi-Fi 6 Router

FCC ID: 2BH7FAX53

Model: Archer AX53, Archer AX23, Archer AX1800, Archer AX21,

Archer AX20

Brand: tp-link

Product which bears the above FCC ID is also compliant with the FCC requirements for sDOC. And the sDOC procedure shall be carried out prior to marketing the device in the US.

Sincerely,

Name: Sarah Wang

Position: Regulatory Compliance Manager

Sarah Wang

Date: 2024-12-24